



Уроженка Липецкой области осуждена за покушение на убийство своей новорожденной дочери



Собранные Кораблинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении уроженки Липецкой области 2003 года рождения. Она признана виновной в покушении на убийство новорожденной дочери (ч. 3 ст. 30, ст. 106 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 7 июня 2023 года в Старожиловском районе женщина по месту проживания без медицинской помощи родила девочку. После родов она отнесла и оставила младенца в расположенной неподалеку от дома лесополосе. Плач новорожденной услышал проходивший мимо местный житель, он вызвал сотрудников правоохранительных органов и скорую помощь. Девочку доставили в перинатальный центр, где ей была оказана квалифицированная медицинская помощь.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Женщина признала вину в полном объеме и рассказала об обстоятельствах совершенного преступления.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 3 лет ограничения свободы.

08 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1822963>